



СОВРЕМЕННЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ: ШТРИХИ К ПОРТРЕТУ

На июльской выставке «Иннопром-2023» в Екатеринбурге гендиректору Подольского завода специальных кабелей, члену Московского областного союза промышленников и предпринимателей (РОР) Максиму Круглову вручили премию «Молодой промышленник года». В 2014-м он стал руководителем инвестиционного проекта по созданию научно-производственного комплекса, а в 2020 году возглавил новое кабельное производство. Его значение для промышленности огромно, а роль Максима Сергеевича в реализации проекта – неocenима.

Идея создания нового производства возникла не на пустом месте: свою трудовую деятельность Максим Сергеевич начал в 2004 году на Подольском кабельном заводе и за 18 лет прошел путь от рядового менеджера до генерального директора ООО «Научно-производственное объединение «Подольский завод специальных кабелей». До назначения на ответственную должность Максим Сергеевич провел большую исследовательскую работу и принял непосредственное участие в разработке стратегии и создании нового предприятия.

На сегодняшний день ООО «НПО «ПЗСК» является разработчиком и производителем целой группы кабелей и проводов для топливно-энергетического и оборонно-промышленного комплекса России, исполнителем 1-й очереди государственного оборонного заказа, а также инжиниринговым центром по интеграции современных решений в кабельной технике.

Большое внимание специалисты предприятия уделяют изучению международного опыта в кабельной технике и материаловедению, созданию современных отечественных решений, внутри предприятия создано конструкторское бюро. В текущих условиях санкционных ограничений эта работа особенно актуальна в свете поручений Президента России Владимира Путина об обеспечении технологического суверенитета страны.

В рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» в 2022 году проведена модернизация производства и зарегистрирован патент на промышленную модель, автором которого является Максим Круглов. Результатом проведенных НИОКР стала разработка и выпуск серии кабельных изделий, которые повышают безопасность работы оборудования во взрывоопасных средах и местах массового скопления людей.

Следующим шагом в развитии ООО «НПО «ПЗСК» помимо наращивания мощностей станет диверсификация рынков сбыта с целевой направленностью на страны Азии – при помощи инструментов государственной поддержки внешнеэкономической деятельности. В 2022 году специалисты предприятия прошли обучение в Школе экспорта РЭЦ.

В условиях экономического кризиса обладатель премии «Молодой промышленник года» находит возможности развивать научно-технический потенциал предприятия, организует обучение и повышение квалификации персонала, систематически совершенствует личную профессиональную подготовку, отлично знает передовой отечественный и зарубежный опыт, грамотно применяет эти знания в повседневной работе.

И новое кабельное производство не единственный его проект: под руководством Максима Круглова был запущен инновационный проект по производству отечественных 3D-принтеров и 3D-сканеров – производственная компания «Робокинетика». Сегодня этот стартап уже является исполнителем более ста государственных контрактов для нужд образовательных учреждений во многих регионах России, также активно участвует в программах импортозамещения и развития новых технологий и стал учебно-практической базой для профессиональной подготовки студентов двух вузов.

Помимо запуска и реализации проектов по развитию промышленной сферы Максим Круглов принимает участие в создании комплексного высокотехнологичного технопарка в городском округе Подольск в числе одного из руководителей.

Он занимает активную жизненную позицию и в общественной жизни городского округа Подольск. С 2015 года занимается развитием технических видов спорта, поддержкой молодых ученых и специалистов. В 2020 году избран в Совет депутатов г. о. Подольск.



Максим Круглов родом из Подольска. Общий стаж работы в кабельной отрасли – 18 лет, в том числе 11 лет на руководящих должностях.

Суммарный объем инвестиций по итогам реализации проекта запуска нового кабельного производства составит

750 млн рублей.

Итоги 2022 года свидетельствуют об экономической эффективности инвестиционного проекта – выручка от реализации продукции составила более

762 млн рублей,

почти в 4 раза больше, чем в 2021-м.



В августе отметил 65-летний юбилей отец Максима Круглова – генеральный директор АО «Русская кабельная компания», член Правления МОСПП (РОР) **Сергей Круглов**. Он передал сыну лучшие качества профессионала и управленца, прошел путь от электромонтера до генерального директора промышленного предприятия.

Отмечен многими отраслевыми и муниципальными наградами, в том числе Почетным знаком Московского областного союза промышленников и предпринимателей, Почетным званием «Заслуженный работник промышленности Московской области».

Поздравляем Сергея Васильевича с юбилеем, желаем крепкого здоровья и удачи во всех начинаниях!